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17. Na slici je graf ovisnosti brzine o vremenu (v, t graf)
nekog tijela koje se giba.
(a) Kako se tijelo giba?
(b) Odredi akceleraciju tijelal
(c) Nacrtaj g, t graf gibanja tijela!

18. Automobilu se za 2 sekunde poveca brzina s 48km/h na 84km/h.
(a) Kolikom se akceleracijom giba?
(b) Nacrtaj g, t graf gibanja. ' A w(m|s)
(c) Nacrtaj v, t graf gibanja.

54~
19. Na slici je v, t graf nekog tijela koje se giba. 4 t

(a) Kako se tijelo giba na dionicama A i B? Ao A !
(b) Odredi akceleraciju tijela na pojedinim dijelovima puta. ! |

(c) Nacrtaj g, t graf. ; S e
- S OO 1 >£(5)

20. Automobil se giba brzinom od 72km/h. Nakon koliko vremena ce se zaustaviti ako pocinje jednoliko usporavati
akceleracijom od 5m/s°? Nacrtaj v,t i g,t graf gibanja tijela.

21. Viak se giba brzinom 72km/h. i odjednom potinje jednoliko koCiti pri €emu mu se brzina smanji na 18km/h
tijekom 50s.

(a) Kolika mu je akceleracija?

(b) Nacrtaj v, t graf.

(c) Nacrtaj g,t graf.

22. Na tijelo mase 10kg djeluje od pocetka gibanja stalna sila 10N tokom 10s.
(a) Izratunaj akceleraciju tijela. (b) Izradunaj brzinu koju postigne tijelo. (c) Nacrtaj za to gibanje v,t i a,t graf.

23. Kolika je masa tijela koje pod utjecajem sile od 2000N ubrzava stalnim ubrzanjem 12m/s*?

24. Kolikom silom moramo djelovati na kuglicu mase 20dag da bi se ona jednoliko ubrzavala akceleracijom 2,5m/s*?

m

25. Na slici je V;t graf gibanja tijela koje krece iz mirovanja. nj{%—i J o

(a) Kako se tijelo gibalo na svakoj dionici puta? np - — o

(b) odredi A&/‘\)Li‘.eﬂ).&ﬂu‘.“é\)ﬁ tijela za svaku dionicu. r/

(c) Nacrtaj @, t graf. 10 ‘

| .
26. Na slici je prikazan s, t graf gibanja tijela. N s () Jo 20 0 MO
(a) Kako se tijelo gibalo na svakoj dionici?
{(b) Odredi brzine za svaku dionicu. 80 1 -
(c) Nacrtaj v, t graf. 0 + —
(d) Izraéunaj srednju brzinu gibanja tijela. " 7
Jo
7 L ()

27. Na slici je prikazan v,t dijagram gibanja plivaca.
(a) Kako se tijelo gibalo na svakoj dionici puta? '\\3‘{”;5\)’ o o __9___
(b) Koliki je put preslo na svakoj dionici? S 1 ' '
(c) Nacrtaj s, t graf gibanja tijela. 9 LA %

(d) Odredi srednju brzinu gibanja plivaca.
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